
 

   COMPTE RENDU DU CONSEIL 

           MUNICIPAL DES JEUNES 

                                                                      

 

Séance du 11/09/2022 
 
Personnes présentes : Félicien BONY, Maëly CHAPUT, Thomas DUMOULIN, Clément GARDE, Charlotte 

LEYRIT, Lou Anne ROCHEFORT, Jean Luc FRUCHART, Stéphanie CHAZOTTE, Véronique ROUDAIRE. 

 
Personne excusée : Manon GRANGE 

 

Ordre du jour :  

• Validation Compte Rendu du CMJ du 04/08/2022 

• Programme Journée Citoyenne 15 octobre 2022 

• Projet Géocaching 

• Projet Solidaire pour décembre 2022 

• Communication - support vélos 

• Questions diverses 

 

I. Compte Rendu du 04/08/2022 validé à l’unanimité 

 

II. Programme journée citoyenne 15 octobre 2022 

Pour Rappel :  
La journée a été annoncée sur l’application avec des formulaires à retourner à la mairie 
Peu de formulaires retournés en mairie 
 
Organisation de la journée 

➢ Horaire : 8H3O/12H, RDV devant la mairie 

➢ Lieu : Fontaine Saint Martin 

➢ Communication : affiches, courrier aux Présidents d’associations, invitations aux habitants du bourg, 

application : affiche et rappel, école de Bromont, collège ?, La Montagne… 

➢ Matériel : inviter les participants à amener leur matériel 

➢ Inscription : il serait préférable de demander aux gens de s’inscrire pour gérer au mieux cette journée, 

et éventuellement prévoir une 2ème activité (mise en terre de bulbes ou action au cimetière) 

➢ Réunion préparatoire : RDV le 9 octobre à 11h pour finaliser la préparation de la journée 

➢ Prévoir moment convivial, pris en charge par la mairie (il sera éventuellement demandé au personnel 

de la cantine de préparer des quiches et pizzas) 

 

III. Projet Géocaching 

Nous informons le CMJ que la mairie a pris contact avec Mme Marion ROUILLAT (chargée de Mission 

Développement Touristique – SMADC) pour savoir s’il était possible de se rapprocher de l’office du tourisme 



ou du SMADC pour mettre en place ce projet. Cette dernière nous a mis en relation avec Mr Sébastien GIRAUD, 

chargé de mission Plan Avenir Montagne. 

Une réunion est prévue le jeudi 03 novembre à 9H30 avec Mr Giraud, l’Office du Tourisme et le Conseil 

Municipal des Jeunes. 

Les propositions de géocaches faites par le CMJ sont les suivantes : Anschald, parcours santé, Moulin de 

Villemonteix, fontaine Saint Martin, Puy de Moufle, place de la mairie, Vierge de Pranal… 

IV. Projet solidaire 

Le CMJ souhaiterait plutôt mener une action lors du marché de Noël. Nous allons nous mettre en relation avec 

plusieurs associations pour voir ce qu’il est possible de faire. Action évoquée : vente de gâteaux 

V. Communication 

 
➢ Vidéo TIK TOK / BROMONT LAMOTHE : est-il possible de la diffuser sur le site et l’application de 

Bromont-Lamothe 
➢ L’article sur les supports à vélos sera rédigé par Félicien et Maëly (photos faites ce jour)  
➢ Finalement l’article de présentation représente un travail assez conséquent, les membres du CMJ 

demande qu’il soit réalisé par la Mairie. 
 

VI. Questions diverses 

Eclairage public : est-il possible de décaler les horaires (éteindre à minuit plutôt que 23H) ?  
Réponse : 1 heure d’éclairage sur l’ensemble de la commune représente un coût. Tout est mis en œuvre pour 
faire face à l’augmentation des coûts de l’énergie. 
 
Peut-on modifier l’horaire de l’éclairage public lors des manifestations (ex : bal)  
Réponse : oui 
 
Matériel de nettoyage dans les salles (pas assez de balais et racloirs)  
Réponse : matériel commandé et mis en place prochainement 

 

Prochaines réunions prévues : 

➢ 09 octobre 2022 : réunion de préparation de la journée citoyenne 

➢ 15 octobre 2022 : Journée citoyenne 

➢ 03 novembre 2022 : Réunion Géocaching Office tourisme / SMAD des Combrailles présence souhaitée 

 

 

 

 

 


